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ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE TABASCO 

 
 
 
 
 
 

“2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del Proletariado, Revolucionario y Defensor de Mayab” 
 
 
 

Villahermosa, Centro, Tabasco a 10 de septiembre de 2024. 
 

DIP. Angela Avalos Jiménez  
Integrante de la Comisión Ordinaria de 
Desarrollo Metropolitano y Zonas Conurbadas. 
Presente. 
 
Por medio de la presente, me permito enviar un respetuoso saludo. 

 

Asimismo y en mi calidad de Presidente de la Comisión Ordinaria de Desarrollo 

Metropolitano y Zonas Conurbadas, de conformidad con lo establecido en el artículo 

70, fracción l de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Tabasco, tengo 

bien a convocarle a la sesión de instalación de dicha Comisión para el ejercicio de 

la LXV legislatura al H. Congreso del Estado de Tabasco, misma que se llevará a 

cabo al concluir la sesión de las 10:00 hrs del día 11 de septiembre de 2024, en la 

sala de usos múltiples Doctor Manuel Antonio Gordillo Bonfil del recinto legislativo. 

 

Sin más por el momento, me despido agradeciendo su puntual asistencia. 

 

Atentamente 

 
 

DIP.  GERALD WASHINGTON HERRERA CASTELLANOS  
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA DE DESARROLLO 

METROPOLITANO Y ZONAS CONURBADAS 
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“2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del Proletariado, Revolucionario y Defensor de Mayab” 
 
 
 

Villahermosa, Centro, Tabasco a 10 de septiembre de 2024. 
 

DIP. Claudia Gómez Gómez  
Vocal de la Comisión Ordinaria de 
Desarrollo Metropolitano y Zonas Conurbadas. 
Presente. 
 
Por medio de la presente, me permito enviar un respetuoso saludo. 

 

Asimismo y en mi calidad de Presidente de la Comisión Ordinaria de Desarrollo 

Metropolitano y Zonas Conurbadas, de conformidad con lo establecido en el artículo 

70, fracción l de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Tabasco, tengo 

bien a convocarle a la sesión de instalación de dicha Comisión para el ejercicio de 

la LXV legislatura al H. Congreso del Estado de Tabasco, misma que se llevará a 

cabo al concluir la sesión de las 10:00 hrs del día 11 de septiembre de 2024, en la 

sala de usos múltiples Doctor Manuel Antonio Gordillo Bonfil del recinto legislativo. 

 

Sin más por el momento, me despido agradeciendo su puntual asistencia. 

 

Atentamente 

 
 

DIP.  GERALD WASHINGTON HERRERA CASTELLANOS  
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA DE DESARROLLO 

METROPOLITANO Y ZONAS CONURBADAS 
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“2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del Proletariado, Revolucionario y Defensor de Mayab” 
 
 
 

Villahermosa, Centro, Tabasco a 10 de septiembre de 2024. 
 

DIP. Isabel Cristina García Jiménez  
Secretaria de la Comisión Ordinaria de 
Desarrollo Metropolitano y Zonas Conurbadas. 
Presente. 
 
Por medio de la presente, me permito enviar un respetuoso saludo. 

 

Asimismo y en mi calidad de Presidente de la Comisión Ordinaria de Desarrollo 

Metropolitano y Zonas Conurbadas, de conformidad con lo establecido en el artículo 

70, fracción l de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Tabasco, tengo 

bien a convocarle a la sesión de instalación de dicha Comisión para el ejercicio de 

la LXV legislatura al H. Congreso del Estado de Tabasco, misma que se llevará a 

cabo al concluir la sesión de las 10:00 hrs del día 11 de septiembre de 2024, en la 

sala de usos múltiples Doctor Manuel Antonio Gordillo Bonfil del recinto legislativo. 

 

Sin más por el momento, me despido agradeciendo su puntual asistencia. 

 

Atentamente 

 
 

DIP.  GERALD WASHINGTON HERRERA CASTELLANOS  
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA DE DESARROLLO 

METROPOLITANO Y ZONAS CONURBADAS 
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“2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del Proletariado, Revolucionario y Defensor de Mayab” 
 
 
 

Villahermosa, Centro, Tabasco a 10 de septiembre de 2024. 
 

DIP. Vianey Sánchez Velázquez  
Integrante de la Comisión Ordinaria de 
Desarrollo Metropolitano y Zonas Conurbadas. 
Presente. 
 
Por medio de la presente, me permito enviar un respetuoso saludo. 

 

Asimismo y en mi calidad de Presidente de la Comisión Ordinaria de Desarrollo 

Metropolitano y Zonas Conurbadas, de conformidad con lo establecido en el artículo 

70, fracción l de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Tabasco, tengo 

bien a convocarle a la sesión de instalación de dicha Comisión para el ejercicio de 

la LXV legislatura al H. Congreso del Estado de Tabasco, misma que se llevará a 

cabo al concluir la sesión de las 10:00 hrs del día 11 de septiembre de 2024, en la 

sala de usos múltiples Doctor Manuel Antonio Gordillo Bonfil del recinto legislativo. 

 

Sin más por el momento, me despido agradeciendo su puntual asistencia. 

 

Atentamente 

 
 

DIP.  GERALD WASHINGTON HERRERA CASTELLANOS  
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA DE DESARROLLO 

METROPOLITANO Y ZONAS CONURBADAS 
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